Des problèmes...de C.F.G.
Pb1   Trois personnes vont au restaurant. L'addition s'élève à 39 € . Combien chacune d'elles va-t-elle payer?

..........................................................................................................................................
Pb 2   Guillaume mesure 1,05m. Son petit frère mesure 98 cm. Quelle est la différence de taille entre les 2 frères?

.........................................................................................................................................

Pb 3   Dans le réservoir de ma voiture, j'ai mis 35 l. de super à 1,20 €  le litre. Combien dois-je payer?

........................................................................................................................................

Pb 4   Une maman a payé 20 €   pour la visite du médecin et 30,05 €  de médicaments. Combien a-t-elle dépensé?

.........................................................................................................................................

Pb 5   Ludovic avait 18,75 €. Il a gagné  1,55 €. Combien a-t-il maintenant ?

.........................................................................................................................................

Pb 6   Christophe avait 48 €. Il a maintenant 79 €. Combien a-t-il gagné ?

.........................................................................................................................................

Pb 7   Sébastien a gagné 45 €. Il a maintenant 59 €. Combien avait-il ?

..........................................................................................................................................

Pb 8   Chaque jour, Nicolas boit 0,25 l. de lait Combien de litres boit-il en un an ?

..........................................................................................................................................

Problème 9   Une citerne de mazout contient 2 000 litres. Au début de l'hiver, elle était pleine. A la fin de l'hiver, elle contient 180 litres. Combien de mazout a-t-on consommé pendant l'hiver?

............................................................................................................................................
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